

## Dr. Abraham van de Beek

Abraham van de Beek 1946. október 10-én született. Teológiai fokozatait 1965 és 1970 között szerezte az utrecht-i egyetemen. 1970 és 1981 között a holland református egyházban szolgált. 1981 és 2000 között a leydeni egyetem bibliai és szisztematikus teológiai professzora volt, 2000 és 2005 között az amszterdami Free University szimbolika professzora, 2005-től ezen intézmény teológiai fakultásának dékánja.

Több külföldi egyetem, köztük a kolozsvári, nagyszebeni, koreai, több dél afrikai és indonéziai egyetem meghívott előadója volt. 1995-ben a kolozsvári teológiai akadémia díszdoktorává választotta.

Van de Beek professzor tudományos munkássága igen sokrétű. Anyanyelvén és a az angolon kívül koreai, indonéz és magyar nyelven is jelentek meg publikációi. 18 monográfia és száznál több tudományos cikk szerzője. 2001. és 2003. között közel 30 előadást tartott Utrechtől Dél Afrikán át az Egyesült Államokig. Tudományos működésében üdítő színfoltot jelentenek, s így külön említést érdemelnek a botanika területén született publikációi. E publikációk félreérthetetlen módon mutatják, hogy Van de Beek professzor soha nem zárkózott be szűkebb kutatási területe – mégoly tágasnak tűnő – falai közé.

Van de Beek professzor a holland és nemzetközi tudományos élet meghatározó jelentőségű alakja, aki a teológia kiemelkedően magas szintű művelése mellett pályája korai szakaszától nagy hangsúlyt fektetett a tudományszervezésre, valamint a teológus utánpótlás kinevelésére is. Alapító tagja az International Reformed Theological Institute-nak, (IRTI) melynek magyar teológus hallgatók is tagjai, s melynek első konferenciája Visegrádon volt.

A Károli Gáspár Református Egyetem Teológiai Fakultása részint a szisztematikus teológia területén kifejtett nemzetközi jelentőségű munkásságáért, részint pedig a református teológiai nemzetközi műhelyének megteremtéséért végzett munkásságáért javasolta Van de Beek professzor számára a *doctor honoris causa* cím odaítélését.